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divise en quatre doigts. Les deux
plus petits ne touchent pas le sol.
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© sabot en come. Chaque sabot se
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La fruie porte 12 ou 14 mamelles sur le ventre.
Elle peut avoir jusqu’a 20 porcelets.

le cochon
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Je recherche des informations dans un texte . \

Lis le texte sur le cochon et souligne les indices qui te permettent de
compléter les phrases.

1. Cet animal s'appelle

2. Il vit

3. A six mois, il pese

4. A l'age adulte, il peut peser

5. Sa queue est en forme de

6. Le museau allongé du cochon s'appelle

Il aunos dur et il est pratique pour

et pour

7. Le cochon a une couche épaisse de graisse pour avoir toujours

8. La femelle peut avoir jusqu'a petits.




